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herausfordernde Aufgaben zu Strahlensatz S. 250

1. In welchem Verhaltnis wird die Strecke AB geteilt?
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2. Teile die Strecke AB im Verhaltnis 2:3 auf zwei Arten! Vergleiche dazu mit
Aufgabe 1!

3. Eine 72 mm lange Strecke wird im Verhaltnis 2 : 7 geteilt. Wie lang sind beide
Teilstrecken?
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4. Teile die Strecke PQ in den angegebenen Verhaltnissen!
a. PQ = 84mm

1) 3:4
2) 5:1
3) 5:7
b. PQ = 10cm
1) 3:2
2) 5:3
3) 2:5

5. Wende in der nebenstehenden Figur den Strahlensatz an und beweise
SA - SB; = SA; - SB durch Umformung!
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6. Von zwei Strecken a und b kennt man ihr Langenverhaltnis und die Lange einer
Strecke!

Konstruiere die andere Strecke!
Uberpriife deine Zeichnung durch Rechnung!
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7. Die rechte Figur fur die Aufgabe 6a zeigt eine
Moglichkeit der Konstruktion der Strecke b. Gib einen
Konstruktionsweg an!

8. Berechne die unbekannten Langen!
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